

NEDJELJNA ČITANJA

Post 2, 7-9; 3, 1-7; Ps 51, 3-4.5-6a.12-14.17; Rim 5, 12-19; Mt 4, 1-11

Često se korizmeno vrijeme promatra kao tmurno vrijeme odricanja, posta i pokore, gotovo kao vrijeme nekakvog zapovijedanog očaja. Takav pogled na ovo milosno vrijeme je pogrešan i ne može u konačnici ostvariti ono što korizma jest. Korizma je priprava za slavlje Uskrsa, radosno iščekivanje susreta s onim koji je pobijedio smrt, a koji je i nama to isto obećao. Svjesni svoje grešnosti i mnogih manjkavosti kojima ne zaslužujemo nazivati se kršćanima, ovo vrijeme koristimo za popravljavanje i vježbanje u savršenosti i svetosti. Ono na što nas korizma poziva je obraćenje. To nije događaj koji se odvija jednom već je obraćenje svakodnevni proces odluke kojom nastojimo otkriti novi život u Kristu. Što obraćenje podrazumijeva ponajbolje nam govori njegova grčka inačica *metànoia*, koja poziva na promjenu misli te na otkrivanje smisla postojanja, a koji se nalazi onkraj ove prolazne stvarnosti. Korizma dakle nije vrijeme besmislenog odricanja koje vodi k eventualnom smanjenju konfekcijskog broja i boljem izgledu, ona nije dokazivanje da ja mogu izdržati bez nečega i pokazati svoj karakter. Korizma dobiva svoj smisao samo ako nas vodi k obraćenju, k ponovnom i trajnom okretanju prema Kristu. Ako sam Bogočovjek, kako nam donosi današnje evanđelje, nije bio pošteđen đavolskog zavodjenja i napastovanja, onda toga nismo niti mi. Svakodnevna je duhovna borba koja se vodi u nama i potrebno je uvijek odlučiti se za Boga, othrvati se strastima i požudama koje nas pritišću za ovaj svijet, osloboditi se utjecaja Zloga koji želi našu propast i trajno nas odvojiti od Boga. Mnogi su od nas odlučili činiti neku pokoru, u ovome se vremenu nečega odreći, što je veoma pohvalno i potrebno. Međutim, ne smijemo zaboraviti ono temeljno, a to je da trebamo postiti tako da se odrekemo grijeha. Zato je veoma važno da uvidimo u čemu najviše griješimo, gdje su naše slabe točke, pa da se onda u ovoj korizmi pomoću naše pokore obnovimo i očistimo, da bismo onda u punoj radosti mogli slaviti uskrsnuće Kristovo i uskrsnuće naše.